EMITTANCE FOR

Indigenous Engagement



To Make Strong To Make Confident To Empower

Thank you for being a Murlpirrmarra Connection Limited supporter!

Your valuable donation will be used to help fund the running of Murlpirrmarra Connection's operations and important programs which develop and engage regional Indigenous youths in educational and employment facilities, as well as running developmental community programs.

To donate the money you have collected, please complete these steps:

- 1. Complete this form, outlining how you are sending in your donations
- 2. Visit your local Commonwealth bank and deposit funds over the counter into Murlpirrmarra Connection's account.
- 3. Mail this form and your receipt stubs to:

Murlpirrmarra Connection Limited C/O Bennett & Co PO Box 5745 Perth WA 6841

Participant Name: Address Phone Donation total: \$____

Payment Method Bank Deposit

(Please tick appropriate method)

Electronic Funds Transfer (EFT): Cheque / Money Order: Option a Bank Deposit:

Date Funds Banked:

Bank Name: Commonwealth Bank of Australia Account Name: Murlpirrmarra Connection Limited. BSB Number: **066-102** Account Number: 1021 2771

Option B Electronic Funds Transfer (EFT)

Date of Transfer:

Transfer Reference Number:

Option C Cheque / Money Order

Please Make Payable To Murlpirrmarra Connection Limited.

